

五龙潭公园西门 明起开放

公园内新建和重建了“秦琼祠”、“贤清榭”等一批建筑

本报8月30日讯(记者王光营 通讯员李肖鹏) 记者30日了解到,五龙潭公园西门扩建工程全部完工,将于9月1日正式对外开放。在扩建过程中,有关部门充分挖掘济南的历史名人资源,建设多处文化景点,“秦琼祠”等都在公园内安了家。

据介绍,五龙潭拆迁扩建工程从2008年5月份开始

施工,共拆迁民居290户和纺织器材厂、灯具二厂、市环保局三处单位,拆迁面积达18000平方米。扩建完成后,五龙潭公园将由原来的80余亩扩大至110余亩。其中,增加绿地6000平方米,扩大水面2000平方米,铺装园路广场4800平方米,新建仿唐式园林建筑“秦琼祠”、重建“贤清榭”等建筑1300平方米。

由于五龙潭公园西门毗邻人流密集的朝阳街、制锦市片区,为方便附近居民和游客入园,公园新建了古朴雅致西大门,9月1日起将正式向游客开放。

记者了解到,五龙潭公园在改造提升过程中充分挖掘济南的历史文化,在新增区域内建设了多处文化景点,“秦琼祠”就是为了纪念济南人、唐代开国武将秦

琼而新建的。1987年,济南市园林部门在五龙潭修造公园时,在潭边挖出一块年代不详的石碑,碑上刻有“唐左武卫大将军胡国公秦叔宝之故宅”。之后,景区围绕秦琼故居做了大量文章。如今,秦琼塑像已经在五龙潭公园内的秦琼祠安家,游客在游园时还可以了解这位武将的侠肝义胆。

清泉边留住 浪漫记忆

30日,五龙潭公园内,一对新人正在泉水边拍摄婚纱照。目前,济南泉水正处于最美的季节,此时以泉水为背景留影,无疑会留下浪漫的记忆。

本报记者 周青先 摄



为方便中小学生家长接送学生 历下交警划出 临时停车点

本报8月30日讯(记者王倩 通讯员杨磊 李晓斌) 记者30日从历下区交警大队获悉,为避免中小学开学后,家长车辆过于集中引发交通拥堵,历下交警大队制订了详细预案,为学生家长提供了较为可行的绕行路线及临时停车点。

据历下区交警大队有关人员介绍,9月1日中小学校开学后,接送孩子的车辆会骤增,许多学校周边道路流量空前集中。为避免交通拥堵,历下交警大队制订详细预案,为学生家长提供了较为可行的绕行路线以

及临时停车地点。

9月1日起,文化东路二环东路至燕山路、山大路至历山路沿线机动车道将临时通车,家长可正常在上述路段通行。去往文东小学的家长可绕行和平路,去往历下实验小学的家长可绕行山大路、益寿路,去往大明湖小学的家长可绕行黑虎泉北路、运营街、按察司街南段等。家长车辆可顺向单排停放在燕山路、泺文路、益寿路历下实验小学以东道路两侧。所有家长所驾驶的车辆要即停即走,禁止调头、双排停放、逆向行驶、长时间停放等。

为便于夜间抓拍取证

渣土车城建号牌 搬至后厢

本报8月30日讯(记者邱伟 通讯员李侃) 30日,记者从济南市建筑垃圾渣土综合整治办公室获悉,为便于对夜间违规渣土车抓拍取证,近期,有关部门将开始对渣土运输车辆城建号牌进行改装,所有城建号牌将安装在车辆后厢板处。

据悉,以往的城建号牌都安装在渣土车的前下方,当夜间渣土车超速行

驶的时候,十字路口的摄像头很难抓到违规渣土车的城建号牌。

为便于对夜间违规渣土车抓拍取证,近期,济南市渣土办将开始对渣土运输车辆后厢板处安装城建号牌。目前,有关部门已在20辆渣土车上进行了为期15天的现场试验。预计今年年底前,该工作将同运输单位及车辆年度复核工作同步推进。

中国肛肠医院品牌发展战略研讨会系列之(六)

肛肠专家揭秘:为什么十人九痔,九人八不治!

随着人们生活习惯的改变,肛肠疾病发病率急速上升;以痔疮的发病最为突出,然而却发现,大多数痔疮病人不愿到院就诊,对此,参加首届“中国肛肠医院品牌发展战略研讨会”的专家进行了深入探讨,并就患者对痔疮的各种认识误区进行了分析。

误区1 痔疮是小病,不必在意

痔疮是“小病”,常因早期症状不明显,不引起重视,中国肛肠学会会长李国栋教授提醒,若出血不止,就必须治疗,如果对痔疮麻痹大意或不好意思很可能会延误病情,因为:有些痔疮会呈喷射性出血,患者还没感觉,有的病人则反复出血达半年之久,最后导致面色苍白,全身乏力,严重贫血,如果痔疮脱出,不能及时复位,还可发生嵌顿、痔疮坏死、感染等。

误区2 医生检查隐私部位,不好意思

有些人认为,让医生检查隐私部位,是件很害羞的事,于是能拖则拖,但是,山东省中西医结合学会肛肠专业委员会姜春英教授提醒,拖延时间越长,治疗难度越大,近年直肠癌在年轻人中发病率增高,尤其发现大便带血,伴有大便规律、形状改变,像拉肚子一样有黏液血便,应立即就诊。

误区3 痔疮易复发,手术也没用

“有些人做了痔疮手术不久后又复发了,就发出绝望的论调:痔疮不能根治。”中华中医学学会肛肠病专业委员会理事肖振球说:随着肛肠诊疗技术的不断发展提高,及高端设备在临床上的及时应用,痔疮是可以治愈的,同时针对不同的痔疮应选用不同的治疗方法是治愈的关键,而且,做过痔疮手术后应注意生活调理,预防痔疮复发。

误区4 希望有办法根治所有痔疮

“一次注射,永不复发”,“打一针根治痔疮”这样的说法其实是一种误导,不要奢求一种方法能治疗所有痔疮,就像一种药不能治疗所有疾病一样,“不同痔,不同治”才是治疗痔疮的关键。

误区5 痔疮手术可致大便失禁和肛门狭窄

这是没有根据的传言,手术治疗痔疮,选择品牌连锁医院,医疗质量有保证,手术不伤及括约肌也就不会有大便失禁的可能,所以,品牌连锁医院无论从技术、设备、专家还是服务上都有明显的优势,正规手术,专业操作,术后并发症是完全可以避免的。

另外,随着诊疗技术的不断提高,微创技术的运用,通过留置长效止痛泵,打长效止痛针,基本上可以达到术后无痛的效果,不用担心疼痛问题。

误区6 日常工作忙,抽不出时间来进行治疗



中国肛肠病研究院常任理事贾存岭

在肛肠病的诊治方面,很多患者会轻信一些广告中“不住院,随治随走”的说法,浙江省中医药肛肠专业委员会副主任委员田德利教授称:其实,不是所有的肛肠病都能不住院就治愈的,患者轻信不实广告而去治疗,很可能会加重病情,甚至产生严重后果,从而影响到正常的生活和工作,肛肠专家提醒广大市民:得了痔疮等肛肠疾病一定要早诊断,早治疗,选择正规、权威的全国连锁品牌肛肠专科医院更放心。

专家介绍

贾存岭

中国肛肠病研究院常任理事 中华医学会中西医结合学会肛肠专业委员会委员 济南肛肠医院肛肠专家 毕业于山东医科大学,从事肛肠科临床工作30多年,具备丰富的临床经验,擅长对内痔、外痔、混合痔、各种肛瘘、肛周脓肿、肛裂、直结肠癌等肛肠疾病的诊断及治疗,并根据病情的不同采用不同方法进行治疗,效果显著。

患有肛肠病应早治疗

贾存岭主任指出,人们往往认为肛肠疾病是小病,又由于患病部位特殊,讳疾忌医,不能及时到医院就诊,到肛肠医院就诊的患者中,有很多在就诊前有过“自疗”行为,胡乱使用痔疮药物或消炎药等,直到病情严重的不能再拖,实在扛不住的情况下才想到去医院,给身心造成更大的伤害,在此提醒广大市民:一旦患有痔疮、肛裂、肛瘘等肛肠疾病,一定要摆脱以上错误的观点,应及时到全国连锁品牌的专业肛肠医院进行诊治。

相关链接:

全国权威肛肠专家团大型会诊,新技术推广应用给京城肛肠病患者提供难得的咨询就医机会,肛肠病患者可通过电话 0531-62301111 或登录 www.0531gcw.com 直接预约全国肛肠专家会诊,并且能得到权威专家亲自手术,同时体验最新肛肠诊疗技术,每天前5名患者还可享受韩国肛门镜检查一次(原价80元)。



济南肛肠医院

JINAN GANGTAI ANORECTAL HOSPITAL

专家
热线

0531-62301111

院址:济南市北园大街202号(北园汽车城对面)

治痔疮到肛肠

网址: www.0531gcw.com